



张文伟同志简历

张文伟，男，汉族，1976年3月生，山西原平人，研究生学历，法学硕士，1996年5月加入中国共产党，1999年7月参加工作。

1995年9月，山西财经大学环境规划与管理专业学习；1999年7月，太原市尖草坪区上兰镇工作；1999年9月，太原市尖草坪区上兰镇长助理、土堂村党支部副书记（挂职）；2002年8月，省工商联组织人事处科员

（2001.09—2003.07山西省委党校经济管理专业在职研究生学习）；2003年10月，省工商联组织人事处副主任科员；2006年6月，省工商联组织会员部主任科员；2007年10月，省委统战部五处（经济处）主任科员；2010年6月，省委统战部五处（经济处）副处长；2014年4月，省委统战部政策理论调查研究室主任；2015年12月，省委统战部四处（干部处）处长；2019年4月，省委统战部办公室主任；2019年10月，省纪委监委驻省生态环境厅纪检监察组组长、省生态环境厅党组成员；2021年3月，忻州市委常委、统战部部长；2021年9月，忻州市委常委、秘书长；2022年1月，忻州市委常委、秘书长、统战部部长；2023年3月，大同市委常委、纪委书记、二级高级监察官，2023年3月，大同市监察委员会副主任、代主任。

大同市人民代表大会常务委员会 关于接受梁晓旭辞去大同市监察委员会主任职务请求的决定

（2023年3月7日大同市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议通过）

大同市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议，决定接受梁晓旭辞去大同市监察委员会主任职务的请求。并报大同市第十六届人民代表大会第三次会议备案。

大同市人民代表大会常务委员会任职名单

（2023年3月7日大同市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议通过）

任命：

张文伟为大同市监察委员会副主任。

大同市人民代表大会常务委员会关于张文伟代理大同市监察委员会主任的决定

（2023年3月7日大同市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议通过）

大同市第十六届人民代表大会常务委员会第十次会议决定，张文伟代理大同市监察委员会主任。



3月7日，加拿大LNG项目最后两个核心工艺模块在青岛场地装船（无人机照片）。当日，由我国承建的又一超大型国际能源装备——加拿大LNG（液化天然气）项目的最后两个核心模块在青岛场地完工装船，至此，该项目中由我国承建的模块全部顺利交付，标志着我国在超大型LNG模块化工厂一体化联合建造技术能力方面已走在国际前列。
新华社记者 李紫恒摄

广灵县做好人民调解工作助力平安建设

本报讯（记者 纪元元）3月7日，2023平城区“就”在民企、“职”向未来人才招聘会暨第三届大同创业者峰会在大同青创城·优客工场举行，为我市广大求职者和创业者提供了一个追梦圆梦、创新创业的交流互动平台。

平城区“就”在民企、“职”向未来人才招聘会由平城区委人才工作领导小组办公室、平城区企业服务保障中心、平城区就业和人才服务中心主办，平城区青年创新创业协会承办，智联招聘协办。活动现场，共有58家民营企业提供了3423个涵盖专业技术、销售、管理、服务、收银、办公公室文职、财务等类型的就业岗位。活动通过“线上+线下”联动送岗招聘的形式，为企业与求职者搭建了一个双向选择的方便平台和快捷渠道。活动现场还设立了就业创业服务宣传点，向用工单位、求职人员开展了惠企人才政策咨询、用工指导、劳动法规咨询等。

一年一度的大同创业者峰会自2020年举办以来，秉承“以青年创新创业人才为中心”理念，立足互动、对接、交流，共享四大核心需求，致力打造本土高品质“创业者嘉年华”。本届活动以“同心同行、创迎未来”为主题，融入专题讲座、论坛沙龙、项目路演等多种类型活动，现场邀请高成长性企业及创业者代表、商协会及社会团体代表、营销管理人才、创业生态赋能平台、行业媒体等，结合我市产业生态环境，深入研讨了城市发展过程中的就业方向、创业机会和转型焦点。

共建安全校园

本报讯（记者 郝雨）“孩子们，在学习和生活中如果遇到坏情绪，要学会转移注意力，合理发泄、理智控制……”近日，灵丘县人民检察院联合该县教科局走进多所学校，开展“心怀希望，向阳生长”青少年心理健康教育专题讲座，为学生开展心理疏导。

市疾控中心提醒市民

目前我市处于流感高发期 较往年有所推迟

本报讯（记者 高燕）3月7日，记者从市疾控中心获悉，我市正处于流感高发期，与往年相比高发期有所推迟。市疾控中心提醒市民，流感属于呼吸道因多种因素发生了一些变化，今年2月才进入高发期。

市疾控中心提醒，预防流感要保持良好的个人卫生习惯，勤洗手、常通风，外出正确佩戴口罩，注意咳嗽礼仪。日常生活中，要合理膳食、适量运动，提高自身免疫力。避免近距离接触流感样症状患者，在环境密闭、人群密集、通风不良场所、医疗机构等场所，以及与他人近距离接触时，应正确佩戴口罩。如出现流感样症状，应注意避免接触他人，就医时务必佩戴好口罩，尽量不要乘坐公共交通工具，以免传染他人。接种流感疫苗是预防流感最有效的手段，可以显著降低接种者发生严重并发症的风险。

市纪委监委召开全市纪检监察干部队伍教育整顿动员部署会议

本报讯（记者 何嫱）3月7日，市纪委监委召开全市纪检监察干部队伍教育整顿动员部署会议。市委常委、市纪委书记、市监委副主任、代主任张文伟出席会议并讲话。

会议强调，全市各级纪检监察机关要深入学习贯彻习近平总书记关于加强纪检监察干部队伍建设的重要讲话和重要指示批示精神，全面落实中央纪委二次全会、全国全省纪检监察干部教育整顿动员部署会议的工作要求，深刻认识开展教育整顿的重大意义，把党的领导贯彻到教育整顿全过程，深化思想认识、提高政治站位、保持政治警醒，自觉接受刻骨铭心的革命性锻造和深入人心灵魂的精神洗礼，进一步增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，努力让干部过硬、把队伍建强，确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。要狠抓学习教育这个根本不动摇，抓好政治教育、党性教育、纪律教育、警示教育、示范教育，努力营造勤学、乐学、好学的浓厚氛围，推动形成良好风尚。

助力实施“对接京津冀、打造桥头堡”调研座谈会举行

本报讯（记者 臧力卿 通讯员 薛敏）3月3日，市人大常委会教科文卫工委召集部分常委会委员、市人大代表及市教育、科技、文旅、卫健、文物等相关部门负责人，就助力实施“对接京津冀、打造桥头堡”战略召开调研座谈会。市人大常委会副主任丁国华主持会议并讲话。

会上，部分常委会委员、市人大代表和相关部门负责人就如何助力实施“对

接京津冀、打造桥头堡”战略积极建言献策。丁国华指出，各部门要认真分析并充分发挥比较优势，强化教育、医疗等民生保障，提升公共服务能力，优化经济发展环境。要明确目标补短板，发挥平台搭建功能，夯基固本，找准抓手保重点，全力包装教育、科技、文化、卫健中的重点项目，围绕本职本部门工作，强化责任担当、狠抓工作落实，在全省高质量发展中更好发挥引领带动作用。

搭建沟通桥梁

本报讯（记者 丰曼）日前，市委统战部、市工商联联合建设银行大同分行在山西云冈律师事务所举办了“金融助力民营经济高质量发展”银企对接会，搭建合作平台、助力中小微企业解决融资难、贷款难问题，推进产业与金融深度融合合作，助推我市民营经济高质量发展。

此次银企对接会是市委统战部、市工商联着眼企业发展需求，贯彻落实省委、市委关于推动民营经济高质量发展决策部署的一项具体举措，旨在通过不断完善银企信息双向交流和常态化对接机制，持续优化民营企业发展环境，助推我市民营经济高质量发展实现新跨越、取得新成效。对接会上，建行大

助力企业发展

同分行普惠金融业务中心负责人对建行普惠金融产品及金融惠企相关政策进行了介绍。与会的民营企业家就首户快贷、商户云贷及建行金融服务方案、政策进行了咨询和互动交流，收到了良好效果。

新的社会阶层人士联谊会、青年企业家商会、青年企业家协会等会员企业参加了本次会议。下一步，市委统战部、市工商联将进一步密切与民营企业的联系，加强调查研究，及时了解中小微企业的困难和问题，持续深化与民营企业联系的深度和广度，促进银企对接、合作，帮助企业化解金融难题，推动各项助企纾困政策落地见效。

全省第400万户市场主体落户大同

本报讯（记者 张世敬）3月6日，在市政务大厅登记注册窗口，山西京特晟建筑工程有限公司负责人从工作人员手中领到了全省第400万户市场主体营业执照和印章，这标志着我市市场主体倍增工作取得新突破。

为确保实现“十四五”市场主体倍增目标，市行政审批服务管理局按照省、市实施市场主体倍增工程相关要求，主动作为、对标一流，不断优化提升行政审批服务水平，将市场主体倍增工程作为一项基础性、战略性、牵引性任务来抓，充分激发市场活力和社会创造力，为全方位推动高质量发展提供实体支撑。

该局在前期不断提升服务市场主体能力的基础上，进一步优化升级全程网办平台，推行“一网通、一窗办、半日结、零成本”，为新设立市场主体提供免费帮办、免费复印、免费邮寄、免费刻制公章“四免服务”；办事大厅为民营企业提供自助服务专区，全程提供免费帮办、代办服务，并组建涉企服务团队，从外网申办流程到法律文书讲解，再到登记模板参考等疑难问题协调服务，做到有求必应、周到服务；大力推行预约服务制度，非工作时间为市场主体提供“7×24小时不打烊”全天候服务，为市场主体办事群体办理相关登记业务，切实为群众提供高效、便捷、舒适、智能的服务。

市行政审批服务管理局相关负责人表示，近年来，我市全力打造“三无”

“三可”营商环境，大幅放宽市场准入标准，坚持法无禁止即可入，同时，提升市场主体开办经营便利度，推行企业登记极简审批，深化集群注册改革，优化住所（经营场所）登记，深化“照证分离”改革，推行涉企经营许可承诺制，深化拓展全程代办服务，提升涉企经营审批效能，持之以恒优化涉企各项服务，提高企业获得感。

截至今年2月底，全市市场主体实有320951户，同比增长24.76%。

“田源酿造”用高质量手工酿造醋开拓大市场

本报讯（记者 锦秀）多年来，市田源酿造有限责任公司始终秉持“一丝不苟，精益求精”“保证产品一流质量，保持企业一级信誉”的理念，潜心在我市酿造调味品领域深耕细作，努力从生产食醋源头抓起，严格规范传统酿造工艺生产流程，用高质量食醋开拓营销模式，让更多的“田源酿造”产品走上消费者的餐桌。

面对激烈的市场竞争，该公司在秉承“传统工艺、纯粮酿造”理念的基础上，全方位打造“用质量打造品牌，用营销推动品牌，用服务塑造品牌”的营销模式，实施“科技兴企、名牌渗透、市场扩张”的经营策略，扩大企业规模，狠抓产品质量，扩大市场份额份额，品牌效应凸显品牌价值，高质量手工酿造食醋打动了消费者，拓展了市场。

企业发展，质量先行。田源纯粮手工酿造的“御泉牌”食醋以晋北地区优质高粱为原料，其颗粒饱满、大小均匀、淀粉含量高，辅料麸皮、谷糠也均选用有国家绿色认证证书的农产品。在制作食醋的工艺上，该公司博采传统手工酿造精华，引进现代生物科学技术，经过“蒸、酵、熏、淋、陈（冬捞夏晒）”，均按照相关工艺技术严格执行。手工酿造食醋始终保持了色泽棕红、味道醇香的手工酿造醋，还将销售触角延伸到广西、广东、海南等省区，让田源手工酿造醋远销全国各地。